

НОВЫЕ ИМЕНА ТЕАТР

Вы не знаете школьника Димку — «Димку-невидимку»? Нет? Тогда обязательно побывайте на новом спектакле в Барнаульском ТЮЗе. Имена многих исполнителей ролей вам еще не известны — они впервые выступают на сцене театра. Давайте познакомимся с ними сразу после спектакля.

НА АФИШЕ

Т Ю З а

Познакомьтесь,
друзья!



Татьяна Николаева
(Галя).

— В этом году в моей жизни произошли большие события — окончила Ленинградскую театральную студию и приехала в Барнаул, в ТЮЗ. Галя — моя первая «самостоятельная» роль. Моя дипломная работа — старуха-нянька в спектакле «Дядя Ваня». Первая роль в Барнауле — школьница в «Димке-невидимке». Какие роли больше нравятся? — честное слово, еще не знаю. Буду пробовать!



Лев Корнюков
(Вася).

— Несколько месяцев назад окончил в Саратове театральную студию. В Барнаульском ТЮЗе сыграл свою первую крупную роль. Очень приятно видеть, что ребята тепло принимают нашу постановку. Хочется чаще участвовать в веселых детских спектаклях-сказках. А еще я очень люблю классику. Мечтаю сыграть Гамлета. Конечно, это слишком смелые планы, не знаю, сбудутся ли...



Майя Золотарева
(Петька).

— Меня, может быть, кто-нибудь из юных зрителей помнит — несколько лет я играла в краевом драматическом театре. Когда пригласили в ТЮЗ — я с радостью согласилась — здесь мне интереснее. Играю Таню в «Заводских ребятах» и вот Петьку. Это вторая роль мальчишки в моей творческой биографии. Скоро выступлю в роли студентки Инны («Дело было на Алтае»).



Наталья Ивашкевич
(Димка)

— Семь лет я играла в Саратове, в основном ребяташек. Димка в водевиле Львовского и Коростылева — моя первая большая роль. Над ней, конечно, еще нужно много работать, но нравится она мне очень. В пьесе «Генка Пыжов — первый житель Братска», которую будет ставить наш театр, я буду играть Комара. Думаю сделать его умным, хитрым, остроумным. Хотелось бы выступить теперь в роли девушки.